LAV-24 JinHeuHbin wenesom amdcdpcdhysop ¢ BbICOKUM
BO3AYLWHbLIM NOTOKOM
LAV-24-FIN JimHeuHbin wienesomn auccdysop co
CKpbITOM paMoMm

JInHenHble anddy3opbl C BLICOKON MHAYKLUMEN ANs 60nbLUMX pacxoAoB Bo3ayxa cepum
LAV-24 6binn pa3paboTaHbl 418 COMeTaHUs 3CTETUKM U TEXHUYECKUX XapaKTepUCTUK B
cuctemax OBuK.

* lWWMpUWHA Wwenu- 24 MM. Perynupyemble nonatku yepes kaxable 100 MM Anst usMeHeHus
HanpasfieHus Bo3ayxa 6e3 n3MeHeHns BO34yLIHOrO NOTOKa.

= HacTeHHbIN UM NOTONOYHBIN MOHTAX.

= OnTKUManbHas Npomn3BOAUTENbHOCTb B cucteMax CAV unu VAV.

» [lpegHa3HayeHbl 4Na YCTaHOBKWM Ha BbICOTe OT 2,6 A0 4 M, C nepenajoM TeMmnepaTyp Ao
120C.

= [MoaxoauT Kak gns nogayu, Tak U Ans Bo3BpaTa BO34yxa.

MpeumMmyLlecTBa usnenus:
= BblCcOKas CKOPOCTb BCacCbIBaHUS.

= BbICOKMI pacxop BO3AyXa NpY HU3KOM YPOBHE LUyMa.

= Mo3BonseT hopMMpoBaTb HENPEPbLIBHLIE IMHUN C aKTUBHBIMU Y HEAKTUBHbLIMU 30HAMU
6e3 pa3pblBa aKTUBHLIMU U HEAKTUBHLIMW 30HAMM, HE HapyLlas 3CTETUYECKOro eanHCTBa
BCEN KOHCTPYKLMMU.

= Mogenb FIN ansi ckpbITOro MOHTaXa Ha pamy Anst 60nblIei apXMTEKTYPHON MHTErpaumn.
» Hu3koe BM3yanbHOe BO3AENCTBME NTOCKOW KOHCTPYKLMM NONATOK.



KJIACCHOUKALIUA

LAV-24 JNunHenHbin weneson anddysop . LnpnHa
wenu — 24mm

...-AR JlvHenHbI Wwenesor guddy3op ¢ TopLeBbIMA
paMkamu B KoMmnnekTe. NpumeHsieTca Anst SNeMeHToB
ONVHOW MeHee 2M.

«..-INT JlvHenHbIn gudpdy3op 6e3 TopueBbIX Kpaes.
MpUMEHSAIOT Anst 3NEMEHTOB AIMHOM Gonee 2m.

E A 8 c (B cnyvyae Heo6xo4MMOCTN UCMONb30BaHUSA CEKLUN
1 70 | 57 | 482 [ 422 OOMHaKOBOW ASNHbI , 3TO AOMKHO ObITb YKa3aHo).
2 111 98 | 89,2 | 832
A90/LAV-24 YrnoBoii (HEaKTUBHbI) NMMHENHbIN
-<—(;—.— Anddysop , BeINONHEH nog yrinom 90°.
s
ARV-24 TopueBble rpaHuLbl
17 L | MATEPHAJ
M=L+34
Ouddysop M3rotoBneH u3 antoMmHUA , BHyTpEHHNE

LM |N |G nnacTuHbI BbinonHeHb! 13 MNBX YepHoro LBeTa
500 | 534 |502.4 | 521
1000 | 1034 [1002.4] 1021 JOMOJHUTEJBHBIE SJIEMEHTHI
1200 | 1234 [1202,4| 1221
1500 | 1534 [1502.4| 1521 PLAV-24/L/ MNMneHym—Gokc cC GOKOBbIM KpPYribiM
2000 | 2034 [2002,4| 2021 noacoeuHeHMeM , BKNtoYaeT B cebs onopbl Ans

A90-LAV-24 MOTOSTIOYHOrO MOHTaXa, BbIMOSTHEH M3 OLIMHKOBAHHOWN
E . cTanu.
"o
5 ....-R Tnenym-6okc c perynmposkon o6bema
— E | A BO3yxa.

— 1 370 | 3635

300 2 411 | 4045

.../AlS/ TIneHym—6oKC C TENNO3BYKOBOWN U3oNsLMen N3
BCMEHEHHOro MaTtepuana , UMerLLero NNoTHOCTb 25 Kr
- / m3 ISO 845.

TennonposogHocTb 10° C_0,040 Bt/ M°K EN 12667.
KnaccugpuumpoBaHHasa peakumst Ha oroHb B-s1, dO EN

13501-1.
PLAV-24/L/
L'=L-5
© :
LN_.JSO«‘ 1
=1 T
8| S
) 1) !
.bEl'l ] /“
-F-

T
=
1l
-~
+
g

.

Ls05 Ls1 Ls12 Ls186 Ls2
H[ot|H[Di[H]|DI|[H[DI|H[DI[N | E

256 |11158| 256 [1/158| 256 |1/158| 256 [2/158| 256 |2/158] 685 | 70

2 256 |1/158 256I1I'IQB 256 [1/198| 256 |2/198| 256 |2/198] 107.5 111

-




(PL)

KPEIIVIEHUE

(PM)

(PL) Ondbpysop npuBUHYMBAETCS K CTAaTUHMECKOW Kamepe
1 nogseLLnBaEeTCs K NOTOSKY UM CTEHE.

(PM) Odndppysop ¢ nepeknagnHaMmm ansi yCTaHOBKU B
NOABECHOW NOTOSOK UMK CTEHY. Pukcaumns BUHTAMM.

(D) Oudbdby3op ¢ KpoHLWTERHAaMKM ANs NoABeca K NOTOSKY
C NMOMOLLbI0 Pe3bB0BbLIX LWMUMEK.

OTAEJIOYHBIE ITOKPbLITUA

(D)

R9016S lNMonymatoBbivi 6enbin UBeT U NnacTuHel PVC
yepHble (60-70% 6necka)

R9010S lMonymatoBbivi 6enbin UBET 1 NnacTuHel PVC
YyepHble (60-70% 6necka)

/AB/  TnactuHbl PVC 6enble (0on.koaduumeHT) .

RAL ... OkpawmuBaetcs B gpyrve useta RAL.



KJIACCHOUKALIUA

LAV-24-FIN
LAV-24-FIN IuHenHbin andpdysop ckpbiToro
48 MOHTaXa C BbICOKMM pacxofoMm Bo3ayxa . LnpuHa
wenu — 24mm

...-AR JlvHenHbIn WweneBon anddysop ¢ TopLeBbLIMU
pamMkamMmu B koMnnekTe. [pumMeHseTca ans anemMeHTos
ONVHOM MeHee 2M.

«..-INT JlvHenHbin pguddysop 6e3 TopueBbIX Kpaes.
MpuMmeHsT oNs 9NeMeHTOB AnnHon 6onee 2Mm.

(B cnyvyae Heo6xo04MMOCTN UCMOb30BaHUSA CEKLUN
OLMHAKOBOW ASNHbI , 3TO AOMKHO ObITb YKa3aHo).

= A90/LAV-24-FIN YrnoBoi (HeakTUBHbIN) NIMHENHbIN
A90-LAV-24-FIN anddysop , BeINONHEH nog yrinom 90°.
o 348 L ARF-24 TopueBble rpaHuubl
MATEPUA

Oundbdpy3op M3roToBneH nU3 antoMmHUA , BHYTPEHHNE
naacTuHbl BbINOMNHEHbI 13 NBX yepHoro ueeTa

JOINOJIHUTEJIBHBIE DJIEMEHTBI

PLAV-24-FIN/L/ NMneHym—6oKc ¢ 60KOBbIM KpYribim
noAcoeAMHeEHNeM , BKItoYaeT B cebs onopbl Ans
MOTOMOYHOrO MOHTaxa, BbINOSIHEH U3 OLIMHKOBAHHOM
ctanu. Tpebyetcs kpenneHue (L).

PLAV-24/L/ NneHym—GoKc ¢ GOKOBLIM KpYribiM
NoACOeAVMHEHVEM AN MOHTaxa nepen
rMNCOKapPTOHHOM MUIM KaMeHHOW cTeHon. TpebyeTca
kpennenue (T).

PLAV-24-FIN/L/
....-.R TneHym—6okc c perynuposkon obbema

BO34yxa.
i .../AlS/ TneHym—BoKc C Tenno3eykoBOW U3onsuueit n3
= s “] BCMEHEHHOro MaTepuana , MMerLero NNoTHOCTb 25 Kr
'"_ , / m3 ISO 845.
+ , 7 TennonposogHocTb 10° C_0,040 Bt/ M°K EN 12667.
] ' 17 KnaccuduumpoBaHHasa peakumsi Ha oroHb B-s1, dO EN
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(L)

KPEIIVIEHUE

(L) KpoHwTeliHbl Ana noaselumBaHus anddysopa K
noTOrNKY, ¢ nreHymom nnm 6e3 Hero. Auddysop
npuKnenaH K nneHym-6okcy.

1 - MpukpyTUTE NEPEsHWUIA Yron K 3agHemy yriy. 3awmTute
NEHTOM NPOTUB TPELLMH W 3aNOSNHUTb LUTYKaTypPKOW .

(T) KomnnekT yronkoB Anst opOHTaNbLHOro KpenneHust
anddysopa, ¢ nneHym-6okcom nnm 6e3 Hero, ¢ MOMOLLbHO
noTamHbIX BUHTOB.

1 - BctaBbTe NepdOpUpPOBaHHbLIV YrONOK B BEPXHIOH
YacTb NOABECHOrO NOTOSKA.

2 - BctaBbTe guddysop vyepes HUXKHIOW YacTb
NOABECHOro noTorka. notonka. CoBmecTuTe nepeaHue
HanpasnsawLme ¢ 3agHUM YrroM U 3aKpenuTb BUHTaMW.
3almTTe NeHTon NPOTUB TPELLUH U 3anonHnTe
LUTYKaTYpKOW.

OTAEJIOYHBIE ITOKPBITUA

R9005M MaToBbI YepHbI LBET U nnactuHbl PVC
YyepHble (20-30% 6necka)

R9016S TMonymaToBbIV 6enbii UBeT 1 NrnacTuHbl PVC
YyepHble (60-70% 6Gnecka)

R9010S lMonymatoBbivi 6enbin UBET 1 NnacTuHbl PVC
yepHble (60-70% 6Gnecka)

/AB/  TnactuHel PVC 6ernble (0on.KoapduLmeHT) .

RAL ... OkpawmuBaetcs B gpyrve useta RAL.



MHCTPYKLUMA MO MOHTAXY LAV-24-FIN (L)

(L) KpoHwTenHbl ona nogeewwmnBaHms kK noTonky anddysopa, ¢ nneHymom mnm 6e3 Hero. dunddysop
NPUKNEenbIBaeTCs K NIeHyMy.

EBPOKIIMUMA YKPAUHA

A

=

1. Moppepxute "L"-06pasHble KPOHLUTENHbI.
2. MoaeecbTe anddysop ¢ NneHym-60KcoMm.
3. XopoLwuo BblpoBHANTE AMddY30p M MOArOTOBLTE KPENEXHbLIE BUHTHI.
4. MpukpyTtnTe "L"-06pasHble KPOHLITENHbI Yepes rmncoKapTOH.

5. 3awmnTnTb NEHTOM NPOTUB TPELLMH 1 3aLLnaKonTe.



EBPOKIIUMA YKPAUHA

MHCTPYKUWNA MO MOHTAXY LAV-24-FIN (T)

(T) KomnnekT yronkos Ansi nepegHero kpennexus guddysopa, ¢ NneHyMmom unm 6e3 Hero, ¢ MOMOLLIbIO
noTanHbIX BUHTOB.

) S =y T

i l

1. BctaBbTe NnepopmMpoBaHHbIA YronoK U NPUKPYTUTE €ro K NaMUHUPOBAHHOMY MMNCOKapTOHY.
2. MNoaBecbTe KOPOO U BLIPOBHANTE €ro C NOMOLLbKO MMNCOKapTOHa.

3. BctaBbTe gudppysop B nneHym-60kc.

4. MpukpyTnUTb AMddy30p Yepes NepesHUn yron ¢ NOMOLLbI0 KPOHLUTENHA.

5. 3aWwmnTnTb NEHTOM NPOTUB TPELLMH M 3aNONHUTb LUTYKaTypPKOW.



Cepusa LAV-24

PekomeHgyemas ckopocTb

Kon-Bo Vmin Vmax

Lenen m/s m/s
1 2,5 45
2 2,5 45

b e

e —

V (m/s) x 3600 = Q (m°/h)/A (m)

Mnowanb XXMBOro cevyeHuns (MZ)

EBPOKIIMUMA YKPAUHA

PACYHETHASA CKOPOCTb, NOTEPA OABNEHUA
U YPOBEHb 3BYKOBOM MOLLHOCTW,
PACIMNPEOENEHUE BO3OYXA C 3®®PEKTOM MNMOTOJIKA
: B OOAHOM HAMPABJIEHUU

05m| 1m ' 15m | 2m
1 | 0.006 | 0.012 | 0.018 | 0.024
2 | 0.012 | 0.024 | 0.036 | 0.048

MonpaBoyHbIN Ko3hdULMEHT npu Beibpoce KL

0.5m 1m 1.5m 2m
1 0,71 1 1,07 114
2 0.73 1 1.09 1.15

MonpaBoyHbIn koadduumeHT ans DPt n Lwal

05m im 1.5m 2m
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Cepusa LAV-24

MOMPABOYHbIA KOIDOULIMEHT
MPWU PACMPEOENEHWU BO3OYXA
MO BEPTUKAIM (bV) ans DT(-)
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Kh

Kh — lNonpaBoyHbI k03 PULNEHT
npw BepTuKanbHon anddysnm
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EBPOKIIMUMA YKPAUHA

MOMPABOYHbIA KO3DOULIMEHT
MPU BbIBPOCE (LO.2) DT(-)
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Kl — NonpaBo4HbIn KoapdrLMeHT
npw Bbibpoce
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Cepusa LAV-2
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—
- =
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— W YPOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTH,

-

: B ABYX HAMNPABJIEHUAX

PekomeHayemasi CKopocTb
Kor-80 Vmin | Vmax &
Lenen m/s m/s £
1 25 45 3
<
2
V (m/s) x 3600 = Q (m>h)/A (m)
[Mnowanb XXnBoro cevdeHust (MZ)
05m| 1m 1i5m | 2m
2 | 0.012 | 0.024 | 0.036 | 0.048
MonpaBoyHbIn koadbdmumeHT ans DPt n Lwal
0.5m im 15m 2m
100% 50%| 25%(100% 50% 25%(100% 50%] 25%/100% 50% 25%
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Cepusa LAV-24

NMOMPABOYHbIA KO3DOULIMEHT
MPWU PACMPEOENEHWU BO3OYXA
MO BEPTUKAIM (bV) ans DT(-)

Dt(C)
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EBPOKIIMUMA YKPAUHA

MOMPABOYHbIA KO3DOULIMEHT
MPU BbIBPOCE (LO.2) DT(-)

Dt(t)
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Cepusa LAV-24

1

300

T

PACYHETHASA CKOPOCTb, MOTEPA OABJIEHUA
U YPOBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTMW,
PACMNPEOENEHUE BO3OYXA C 3®PEKTOM MNMOTOJIKA
: B ABYX HAMNPABJIEHUAX

PekomeHgyemas ckopocTb Vf (m/s)
Kon-so | Vmin | Vmax . 2 3 4 5 6 7 8910
Leneit m/s m/s & 043 2 s \‘ M \\\\\\
1 25 | 45 E o115 ~\\\\\\\\\\ = O o
2 25 45 0.1 . NN
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3 o B 5 ™ R K
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ki RS Y«éﬁ RGOS IR
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Cepusa LAV-24

MOMPABOYHbIA KODOULIMEHT
MPWU PACMPEOENEHMU BO3OYXA
MO BEPTUKAIM (bV) ans DT(-)
Dt(C)
10
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Kh

Kh — lNonpaBoyHbI k03 PULNEHT
npw BepTuKanbHon anddysnm
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Cepusa LAV-24

PekomeHgyemas ckopocTb

Kon-Bo Vmin Vmax

Lwenen m/s m/s
1 2,5 45
2 2,5 45

V (mis) x 3600 = Q (m°h) /A ()

MnoLwaak X1Boro ceyeHns (M2

0.5m 1m 1.6m | 2m
1 0.012 | 0.024 | 0.036 | 0.048
2 0.024 | 0.048 | 0.072 | 0.096

PACYETHAA CKOPOCTb, NOTEPA OABNEHUA
N YPOBEHb 3BYKOBOU MOLLUHOCTMW,
PACMNPEOENEHUE BO3AYXA : B OQHOM HAMNPABJIEHUN

MonpaBoyHbIN k03 PULneHT ana DPt n Lwal

0.5m 1Tm 15m | 2m
1009 0% 25%[100%] 50%| 25% [100% 50%;] 25% 1009 S0%| 25%|
4 Dpt 095235315 1 [14 | 22| 1 [1.4] 22] 1.1 21]31
Lwat|- |15/ 35 - [15[35]21(/36(56 3 |45/65
Dpt [0.98|248325 11422 1 |14 23 | 11|21 |31
2 [Lwal|- |15] 35 - |15|35|21|36.56] 3 |45]65
DPt1 = Kp x DPt

Lwal = Lwa + Kf

MonpaBoyHbIN KoadhduLUMeHT npu Beibpoce KL

05m| 1m 15m 2m
1 0.7 1 1.1 1,2
2 0.72 1 1.15 1.25

AL'02 = KI x AL0O2
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Cepusa LAV-24

NMOMPABOYHbIA KO3DOULIMEHT
MPWU PACMPEOENEHWU BO3OYXA
MO BEPTUKAIM (bV) ans DT(-)
Dt(C)
10

/
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a02 03 04 050607 0.1 014
Kh

Kh — lNonpaBoY4HbI k03 DULNEHT
npw BepTuKanbHon anddysnm

L ALo2 |
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D _ troom-tx
Diz t room-t supdy

0.15

0.1

[
0.08 >N
oos | TN
0.05 |
|
|

/

FAF,
/'u
/i

/4

0.04

/.
FA

0.03

0.02

0.015

1 1 5 2 253 4
ALD2(m)

5 6 78810

-10 /1

MOMPABOYHbIA KO3DOULIMEHT
MPU BbIBPOCE (LO.2) DT(-)

DY('C)

e

1 08 05 085 08 075
Kl

Kl — NonpaBo4HbIn KoapdrLMeHT
npw Bbibpoce

bv = Kh x Al ,,

Al g2(Dt<0)=K x AL o,

COOTHOLWEHUE BbIXOAOB BO3AYXA
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Cepusa L

AV-24

PekomeHayemasi CKopocTb
Kon-Bo Vmin Vmax
wenen m/s m/s

1 25 45
2 25 45

IMnoLaab XXnBoOro cevyeHust (Mz)

05m Tm 1.5m | 2m
1 0.012 | 0.024 | 0.036 | 0.048
2 0.024 ' 0.048 | 0.072 | 0.096

EBPOKIIMUMA YKPAUHA

PACYETHAA CKOPOCTb, NOTEPA AABNEHUA
N YPOBEHb 3BYKOBOU MOLLHOCTHU

DPt (Pa)

MonpaBoyHbIN KoadhdmumeHT ans DPt n Lwal

05m im 15m 2m
100%] 50%] 25%[100%] 50%] 25%100%] 50%] 25%[1009 50%] 25%
Dpt |0.882.28] 3 [ 1 [14(22]13[27[35[15[29]37
! [Lwat "-115 35| - [15]35[21(36(56| 3 [45]65
, [Dpt_|0.852.353.15] 1 [15 |2.3 |14 |29 | 3,7 ]1.66]3.16/3.96|
Lwa1| - [15] 35 - [15]35(21[36[56] 3 [45[65]

DPt1 = Kp x DFt

Lwal = Lwa + Kf
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